



为什么谢霆锋这么拼 他不是要挣奶粉钱 而是为了让人知道 成龙之后一样有人能打

记不清什么时候开始，这动不动摔吉他的谢霆锋已经长大了，他已不再是当年不可一世的暴躁男孩。无论对事业对家庭，他是有主见有担当的男人了。

上周末，谢霆锋在南京宣传8月将在浙江钱江频道播出的电视剧《咏春》，心情大好。大概是因为宝宝快出世了，小谢的幸福满得要溢出来，全部写在脸上。与记者大谈电影、柏芝、宝宝和自己……

文 / 实习生 吕琳

“成龙第二不可能，我已经老了。”

说到华人电影，谢霆锋的慷慨激昂远远超乎了大家的梦想。谈及热门大片《变形金刚》和《哈利·波特》，小谢很幽默地反问记者：“那小孩难道还没长大？还在演波特？”接着又一番豪言壮语：“中国人谈中国人的电影，《变形金刚》，陈木胜不能拍吗，给他5亿，5年，都能拍！中国人的电影有血有汗有肉，他们没有，他们都是电脑特技，他们永远做不到3个月拍一部真正的血汗武打片。”

《男儿本色》里的真打实摔让人们纷纷猜测谢霆锋是不是要成为“成龙第二”。

“‘成龙第二’不可能，我已经老了。电影里那些惊险镜头真的九成都是运气，这部电影是我的极限了，但我之所以这么拼，不是因为我要成为打星，成为‘成龙第二’，是因为我不希望没有了李小龙、成龙、洪金宝这些人之后就没有了打星。虽然我不是个打星，但我希望我的参与能刺激到下一代，我们是用身体、心血和意志力在争一口气，也希望大家都能关注中国的动作片。”

“(锋芝恋)是杭州公开的吗？ 我忘了。”

采访的过程中，谢霆锋很随意，说到自己跟英皇，他表示很满意现状。“我现在很自由，我不是偶像，我做自己想做的事，公司都很理解我。”说着还



脱去鞋子盘腿坐在了椅子上。

既然说了不是偶像，感情也没必要遮掩了。“锋芝恋”是去年在杭州被公开的。不过谢霆锋早就忘了，“是在杭州被拍到的吗？我已经忘了。对于感情，上一辈的时代，即使有了都会说没有，时代在改变，我对感情的态度一直都不变。现在都流行坦白了，我就一直都很坦率。谢霆锋的爱情，不是秘密。”

这两个礼拜，谢霆锋的儿子就要出生了，大家都期待他对自己身份的变化有一番感慨发言，他倒是很平静：“说实在的，变化不大。我们生小孩并不是意外，是有准备的，时候到了就生了，很自然。宝宝这两个礼拜就会出来，我还是在工作，唯一变的是需要被人家从更高的楼上踢下来。”小谢都有这样的决心和觉悟了，老婆和孩子应该是饿不着了。

“我会全力保护柏芝和宝宝 与狗仔斗争到底”

小谢谈到柏芝，都直呼“我太太”、“我老婆”，让人听着好生羡慕。两人一起去电影院看《黄金甲》，一起给宝宝买东西。他担心等宝宝出世以后自己会舍不得离开宝宝，但是还要工作；他说不会让柏芝受苦，虽然自己很传统，但是还是会干涉柏芝以后的事业，如果她想出来工作，还是会很支持；他说会全力保护柏芝和宝宝与狗仔斗争到底；他又开玩笑地说如果生的是双胞胎，自己就要选择从更高的楼上摔下来了。

总之，谢霆锋很幸福。

●电影小班小评

《男儿本色》



四个男人一台戏

改良帕丝塔 女 文字策划

谢霆锋、余文乐、吴京、房祖名，四个迥然各异的男人共同完成的这场戏算是相当精彩了，虽然与一堆好莱坞大片同档期，却很有一种重拳出击，PK《变形金刚》的风头。本片的风格颇有写实主义的倾向，这也是影片宣传的看点，动作格斗快狠凌厉、准确到位，更有很多让人惊叹的惊险场面，不得不表扬一下这四个男人的拼命精神，抗打耐打的程度总让人想到《十面埋伏》里小章的“死不了”过程，是人，却远胜于人呀。

另一方面音响效果十分出众，配乐的二胡与《伤城》似曾相识，无形中渲染了那些紧张、血腥、剑拔弩张的澎湃情绪。当1亿美金如天女散花般优雅飘落，仿佛成为缅怀的冥钱，房祖名饰演的警察在这个场景中牺牲了自己的生命，那是真男儿的热血性情，更有真男人的坚定、勇敢与不息。

盛夏的男色

冰人 男 房地产

好久没有片子能让我用一个“爽”字形容了。作为一部动作片，其动作场面绝对让你兴奋，它不像去年号称十年无法超越的动作巨作《龙虎门》那么浮夸虚幻，也不像国内大导拍的所谓大片那么含蓄腼腆，它

给我们的是视觉冲击，简洁明快，回归了动作片本来的面目。或许你会觉得故事依旧老套，但如果你去发掘，其实亮点无处不在。好莱坞式的爆炸场面足以让你震撼：房祖名哥哥的照片竟然玩了把黑色幽默，警察局门口的那辆老式林肯原来也是导演挖空心思的铺垫……

当然，电影里的男色也足以让你尖叫，两大帅哥一夜之间从男孩变成了男人，脸上的污垢和伤疤也变成了他们性感背后的陪衬。

炎热的夏天，或许这阵男色会让你凉快点。

“我们是警察。”

柳涛 男 学生

谢霆锋真的变成熟了。不论是人还是演技都突破了以前那种奶油小生的味道。毕竟是要当爸爸的人了啊！电影里这么卖命怪不得媒体要说他拼命赚奶粉钱啊。余文乐，依旧是酷酷的，房祖名永远都是演着天真的角色，但他很执着。在电影最后的几分钟，我被他感动了。吴京碰到他这么个警察也算晦气了。

非常喜欢片中的一句话：“我们是警察。”

感谢庆春电影大世界
提供小班上课场所
地址：庆春路60号

●本周电影小班

《哆啦A梦： 大雄的恐龙》



原著：藤子·F·不二雄

导演：渡边步、小西贤一、梦野史郎、西田稔

类型：动画 / 剧情 / 冒险

剧情：这是机器猫与它的朋友们

满载爱和友情的大冒险故事。

为了在自夸为“霸王龙”的小夫面前争一口气，大雄喊出了“有朝一日，我要发掘一颗真正的恐龙化石给你看”的宣言。

回到家的大雄，却被好朋友机器猫灰溜溜

地骂了一顿：“你这轻浮的人，不是自讨苦吃吗？”于是，大雄硬着头皮去兑现这个不可能完成的任务：开始了漫长而艰苦的寻找。

报名方式：QQ群3290330

E-mail:csjr2005@163.com

看片时间：本周末

地点：庆春电影大世界（庆春路60号）